

第五届司南杯昨日举行场地赛颁奖晚会 12支船队今日扬帆西沙拉力赛



本报讯(记者 吴合庆)4月18日晚,2017第五届司南杯帆船赛组委会举行场地赛颁奖晚会。经过16日至17日两天五轮场地赛的角逐,A、B两个小组共有12支船队脱颖而出,获得了参加西沙拉力赛的资格。副市长许振凌出席颁奖晚会,并为获胜船队颁奖。

经过五轮场地赛的比拼,获得参加西沙拉力赛资格的12支船队中脱颖而出,分别是石溪队、朗迪队、混沌队、武大EMBA帆船队、古韩队、大连佳海游艇帆船队、宁波东钱湖逸帆航海俱乐部、宜牛操盘手野牛队、哈尔滨北纬45度帆船队、鸿洲帆船队、宏源队、曙光海洋队。

据悉,第五届司南杯帆船赛共有20支船队参赛,根据IRC系数分为两个小组,4月16日-17日在亚龙湾海域开展为期两天的场地赛角逐,每个小组的前六名将获得参加4月19日-22日举行的西沙拉力赛的资格。拉力赛从三亚出发,折返点为三亚市的晋脚岛。届时,司南杯将刷新中国国内帆船赛事离岸距离最远、到达纬度最南的记录。

在司南杯场地赛中,大连佳海游艇帆船队在海上劈波斩浪,奋力前行。 本报记者 吴合庆 摄

世界斯诺克锦标赛首轮 丁俊晖取胜中国德比 傅家俊逆转险胜过关

北京时间4月19日凌晨,在谢菲尔德举行的世界斯诺克锦标赛首轮比赛中,丁俊晖以10:5淘汰周跃龙晋级第二轮。在之前的比赛中,中国香港选手傅家俊与比利时小将布雷塞尔打满19局,最后以10:9险胜对手晋级。中国小将颜丙涛则以8:10不敌前世界冠军墨菲。

世锦赛首轮实行19局10胜,分两个阶段进行。中国头号选手丁俊晖与另外一名中国小将周跃龙首轮相遇,在第一阶段较量中,丁俊晖暂时以7:2领先。双方第二阶段的比赛在北京时间18日晚上9点半开始,周跃龙拿下3局,不过丁俊晖同样取胜3局,最终以10:5淘汰周跃龙晋级。

傅家俊与布雷塞尔的比赛进行得同样紧张激烈,第一阶段比赛后,傅家俊以2:7落后,但他在第二阶段比赛中发起绝地反击,将比赛拖至决胜局,最后以10:9成功逆转。

世锦赛历史上的第一位2000年选手颜丙涛在前一天的第一阶段比赛后,以3:6落后墨菲。当天第二阶段开始后,墨菲率先拿下一局,将领先优势扩大为7:3,之后比分交替上升,墨菲以9:5拿到赛点。17岁的颜丙涛随后发起反击,连下三局将比分追成8:9,在第18局的比赛中,颜丙涛一度领先,但墨菲碰到一个幸运的红球,最终以67:65翻盘,颜丙涛遗憾出局。

其他比赛中,两位前世界冠军宾汉姆和艾伯顿进入第二阶段的争夺,2016年夺冠的宾汉姆以10:5获胜;马克·艾伦则以10:8击败了吉米·罗伯逊,希金斯以10:6淘汰古尔德,晋级16强。

(综合新华社、新浪网消息)



丁俊晖在比赛中。

巴西俱乐部本转会季 收入近1亿美元

新华社里约热内卢4月17日电(记者 赵焱 陈成华)巴西足协17日公布了今年最后一个转会窗口(1月12日至4月4日)之后巴西俱乐部在国际转会中的财务报告。报告显示,今年到国外踢球的球员比去年同期有所增加,为巴西本国俱乐部带来的收入超过3亿雷亚尔(约1亿美元)。

报告指出,在本转会季中国际转会共614人,去年同期为186人。其中126名球员为业余球员转会到国外业余球队,118名职业球员以业余球员身份转会,63名室内足球运动员和307名在国际足联系统内登记的职业球员转会。巴西俱乐部收入总额约为3.1亿雷亚尔。

在本转会季中,帕尔梅拉斯俱乐部的加布里埃尔·热苏斯转会到英超曼城队的转会费超过1.14亿雷亚尔。

巴西足协同时表达了对很多转会到国外的球员没有在巴西足协注册表示担忧。据统计,今年共有146名球员从未在巴西足协注册过。

巴西足协的财务报告还显示,外国球员到巴西踢球让本国俱乐部共花费约1.2亿雷亚尔,共转会530人。

特里将在本赛季结束后 离开切尔西

新华社伦敦4月17日电 切尔西俱乐部17日透露,队长特里效力22年之后,将在本赛季结束后离开切尔西。

自从1998年首次代表切尔西上场,特里一共为蓝军踢了713场比赛,在俱乐部历史上位居第三。他也是担任切尔西队长时间最长的球员,总共在578场比赛中佩戴队长袖标。

去年夏天意大利人孔蒂担任主帅以来,特里上场机会非常有限,显然本赛季结束后他不可能再获得新的合同。

特里在接受俱乐部官网采访时说:“我在这个伟大的俱乐部效力了22年,有太多的话要说,有太多的人需要感谢。从教练到队友,从俱乐部工作人员到球迷,他们都给了我很大的支持,我无论怎么感谢他们都不够。”

他并没有透露未来的去向,只是说:“我会在适当的时候决定未来的去向,但现在最重要的是要全心全意帮助球队取得成功。”

36岁的特里帮助切尔西赢得5次足总杯冠军、三次联赛杯冠军、一次欧冠冠军,还有一次欧联杯冠军。



特里(资料图片)

2017年亚龙湾奥特莱斯杯篮球赛昨日开赛 27支篮球队上场比拼

本报讯(记者 吴合庆)为构建健康、文明的篮球活动氛围,宣传和諧的体育文化,4月18日下午,2017年亚龙湾奥特莱斯杯篮球赛开幕。副市长许振凌出席开幕仪式。

据悉,本次比赛从4月18日至28日,为期十天,将进行小组循环赛和交叉淘汰赛两个阶段的激烈比拼,比赛场次共计45场。奥特莱斯杯篮球赛一经推出,得到了篮球爱好者的响应和众多热心企业的支持,共吸引来自亚龙湾各企业27支篮球队、400多名运动员参赛。

开幕式之后,三亚国税代表队和

三亚地税代表队上演了一场精彩的表演赛。两支队伍的对比风格迥然不同,三亚国税代表队身高上占有绝对优势,凭借良好的体力不停向对手施压,攻势猛烈,比分连连直上。三亚地税代表队在对手进攻凶猛的状态下,试图在断球后进行绝地反击,不过遗憾惜败。场上的队员激情四溢,场下的队友和观众也在不停地呐喊助威,比赛打得激烈而精彩。比赛选手们凭借巧妙的传球、华丽的转身、精彩的出手、完美的配合,不时赢得了场下观众们的阵阵喝彩。

“举办亚龙湾奥特莱斯杯篮球比赛,一方面是提倡全民健身,一方面是为丰富亚龙湾内企业员工的业余生活。同时,体育比赛的举行也增进了亚龙湾内各单位之间的友谊。”作为本次比赛的赞助商,亚龙湾壹号小镇·奥特莱斯的相关负责人说。

本次比赛由三亚市亚龙湾管委会、三亚市文体局主办,三亚市国税局、三亚市地税局、三亚市篮球协会、三亚市户外运动文化发展有限公司承办,佰申商业管理(海南)有限公司赞助。

国际汽联世界耐力锦标赛英国银石赛道落幕 耀莱成龙车队夺组别冠军 成为首支登上此项赛事冠军领奖台的中国车队



耀莱成龙车队在领奖台上庆祝胜利。

新华社伦敦4月17日电 2017国际汽联世界耐力锦标赛(WEC)当地时间17日在英国银石赛道落幕。在LMP2组别中,华裔车手董荷斌领衔的耀莱成龙车队38号赛车一举夺得组别冠军,成为首支登上该赛事冠军领奖台的中国车队。

在现场超过5万名车迷的注视下,董荷斌、奥利弗·贾维斯和19岁新秀托马斯·洛伦特共同驾驶的38

号赛车以19秒376的优势冲线,勇夺LMP2组别冠军。耀莱成龙DC Racing车队的另一辆赛车——由程飞、亚历克斯·布伦德尔和特利斯坦·哥文迪驾驶的37号赛车最终名列该组别第八位。

“赛季首战实在太棒、太完美了。我高兴极了。自2013年起,我便与程飞一起为这个目标而努力。”董荷斌赛后说,“这应该是

WEC颁奖台最高处第一次出现中国车队。我知道大家为此所付出的努力。”

本赛季WEC第二站、斯帕6小时耐力赛将于5月4日至6日在比利时举行。车队共同创始人、车手程飞在展望接下来的比赛时说:“我们已经掌握要适应的策略。现在全速前进,向斯帕进发!”

蒙特卡洛大师赛 伯蒂奇苦战过首轮 兹维列夫速胜晋级

据新华社巴黎4月17日电(记者 苏斌)作为红土赛季揭幕战的ATP(男子职业网球选手协会)蒙特卡洛大师赛17日展开多场首轮争夺。首轮参赛选手中种子排位最高的捷克名将伯蒂奇历时两个小时的三盘苦战,淘汰通过资格赛晋级的俄罗斯选手库兹涅佐夫,14号种子、德国小将亚·兹维列夫则以6:1、6:2轻取意大利老将塞皮。

当日出战的种子选手悉数晋级,其中尤以19岁的亚·兹维列夫最为顺利。在用时68分钟、以仅丢三局的绝对优势取胜。12号种子阿古特、13号种子布斯塔、15号种子维诺拉斯和16号种子奎瓦斯也都击败了各自对手。

在一场英国选手之间的“内战”中,埃德蒙德以7:5、6:1战胜埃文斯,将在第二轮中面对卫冕冠军、四号种子纳达尔。

根据赛事规则,包括穆雷、焦科维奇、纳达尔在内的前八号种子选手首轮轮空。18日第二轮的比赛中,身为二号种子的焦科维奇在对阵主场作战的西蒙,不过两人在17日的双打首轮中率先隔网相对,最终焦科维奇与同胞特洛伊基的组合以7:5、6:3淘汰西蒙与卢森堡选手穆勒的跨国搭档。

总奖金423775欧元(1欧元约合7.3元人民币)的蒙特卡洛大师赛将于23日结束全部争夺。

NBA季后赛首轮 马刺骑士 主场继续高奏凯歌

据新华社华盛顿4月17日电 NBA季后赛的首轮较量在17日继续进行,东西部两大劲旅克利夫兰骑士与圣安东尼奥马刺分别战胜各自对手,在七战四胜制的系列赛中都取得2:0的领先。

在上一场交锋中,骑士队仅仅胜出1分,这也给卫冕总冠军球队敲响警钟。此役,詹姆斯和他的队友们打得更为强硬,并在防守中打出了季后赛应有的强度。第三节结束时,骑士队已将领先优势扩大到18分。

落后的步行者队并不服输,在末节掀起强劲反击,在比赛还剩最后18秒时,将分差缩小到4分,比赛悬念重生。此后,骑士队重新掌握主动,欧文发挥稳定,面对犯规战术,两次罚球命中,主队锁定胜局。两队第三场较量将在20日进行。

马刺队当天以96:82击退灰熊队。伦纳德得到了他生涯在季后赛最高的37分,并贡献11个篮板球,帮助马刺队大比分2:0领先。